

## Культура

## Музей Александра Блока встречает гостей

Туристическая группа из Москвы побывала на Пинщине. Гости из столицы Российской Федерации посетили в том числе места, где в годы Первой мировой войны проходил военную службу великий русский поэт Александр Блок, в частности, деревни Колбы и Лопатино.

Побывали москвичи и в Лопатинской библиотеке-музее А. Блока. Судя по записи в книге отзывов посетителей музея, на Пинщине туристам из Москвы понравилось:

«Дорогие коллеги!

Спасибо вам за вашу любовь к А.А. Блоку, за ваши энтузиазм, за прекрасный музей, за теплую

атмосферу и красоту вашей земли! Желаем вам творческих успехов, поэтических вечеров, Дней поэзии, ярких литературных праздников. Спасибо за удивительную экскурсию и прекрасные стихи об Александре Блоке, его памяти.

Москва, сотрудники Российской государственной библиоте-

ки («Ленинки»), 24 человека.

Еще раз – огромное спасибо! Успехов и процветания!».

В свою очередь хочется сказать: приятно быть полезным, помогать людям открыть для себя наш удивительный край, а у него – богатая история и не менее богатое культурное наследие.

Лопатинский музей Александра Блока всегда рад посетителям. К слову говоря, за годы своего существования, а музей А. Блока был открыт 2 ноября 1980 года, его посетило более 50 тысяч человек. Это туристы и экскурсанты из Пинска и района, а также гости из разных уголков Беларуси, из Ближнего и Дальнего зарубежья.

Валерий ГРИШКОВЕЦ,  
научный сотрудник  
Лопатинской  
библиотеки-музея  
Александра Блока.